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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝐱اگر  +
1

𝐱
= 𝐁 آنگاه  3 = 𝐱3 +

1

𝐱3با فرض است .𝐀 =
3√3−8

7+2√3
+ 𝐀2حاصل  3√7+4√ + 𝐁+  کدام است؟ 1

1 )31 

2 )32 

3 )33 

4 )34 

1اگر 

𝐚 + 
1
𝐚

+
1

𝐚 − 
1
𝐚

= 2a   باشد، حاصل√
1

𝐚2+𝐚+1
+

1

𝐚2−𝐚+1

3
 است ؟چقدر  

1 )1- 

2 )1 

3 )√23 

4 )−√23 

𝐟(𝐱)دو تابع  = 4𝐱2 + 2mx+𝐦2 + 2𝐦  و𝐠(𝐱) = 𝐱2 + 5x−𝐦+ . اگر اندمتقاطع  𝛃و  𝛂های در دو نقطه با طول  9

𝛂𝛃 =
1

3
𝛂3حاصل باشد ،   + 𝛃3  است ؟ کدام 

1 )130 

2 )100 

3 )110 

4 )120 

3𝐱2 ریشه های معادله  𝛃√و  𝛂√اگر  − 5x+ 1 = 1 ند ، آنگاه ریشه های کدام معادلهباش0

𝛃
+ 1 و 1

𝛂
+  است ؟ 1

1 )𝐱2 + 29 = 21x 

2 )𝐱2 + 21 = 29x 

3 )𝐱2 − 29 = 21x 

4 )𝐱2 − 21 = 29x 

𝐱2معادله ی ریشه های  𝛃و  𝛂اگر  − x− 4 = 2و  0

𝛂2+𝛂
,

2

𝛃2+𝛃
𝐱2معادله ریشه های   +𝐦x+ 𝐧 = +𝐦حاصل باشند ،   0 𝐧  

 کدام است ؟

1 )3 

2 )2- 

3 )3- 

4 )2 

𝛂  و𝛃  معادله درجه دوم ریشه های𝐱2 − 3x− 5 = 13𝛂3. اگر هستند 0 + 7𝛃3 = 6(𝐚+7√𝐛) به طوری که باشد ،𝐚. 𝐛 ∈ ℤ ،

𝐚حاصل  − 𝐛 ؟کدام است(𝛂 > 𝛃) 

1 )7 

2 )42 

3 )91 

4 )691 

3𝐱2ریشه های معادله  𝛃و  𝛂اگر  − 12x − 𝐚 = 2𝛂2و  0 + 𝛃2 − 4𝛂 =  تر معادله است؟چند برابر ریشه بزرگ 𝐚باشد، مقدار  7

1 )3 

2 )3- 

3 )9 

4 )9- 
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝒇(𝒙)نمودار سهمی تابع  = 2𝒙2 − 6x-  8  نسبت مساحت به محیط در چهارضلعی استبه صورت زیر .𝑨𝑩𝑪𝑫  کدام است؟ 

1 )105−7√65

40
 

2 )105+7√65

40
 

3 )15−√65

5
 

4) 
15+√65

5
 

 

 گذرد ، کدام است؟ ( می -1,2( و )7,-5( ، )11,3بیشترین مقدار سهمی که از نقطه )

1 )34

3
 

2 )35

3
 

3 )12 

4 )13 

𝐱4معادله در  𝐦عدد رو شده را به جای  .یک تاس را پرتاب می کنیم − 2(𝐦 − 2)𝐱2 + 14 = 𝐦 احتمال اینکه . قرار می دهیم

 ؟ متمایز باشد ، کدام استریشه حقیقی  4معادله دارای 

 ( صفر1

2 )1

6
 

3 )1

3
 

4 )1

2
 

2𝐦معادلهریشه های  𝛃  و𝛂اگر 

𝐱+1
=

3𝐱+5

𝐱2−2𝐱−3
−

𝐱

𝐱−3
 است ؟ کدام  𝛂𝛃واحد کمتر باشد ،  𝛃 ،4 از قرینه  𝛂باشند و   

1 )23- 

2 )18- 

3 )18 

4 )23 

1 ریشه معادله 𝛂اگر 

𝐱
+

1

𝐱+4
=

1

𝐱+1
+

1

𝐱+3
] باشد ، مقدار  

3𝛂+1

𝛂
 کدام است ؟  [

 1 )1 

2 )4 

3 )3 

4 )2 

𝐱−1اگر قدر مطلق تفاضل جواب های معادله 

𝐱+1
−

𝐱+1

𝐱−1
= 𝐤𝐱(1 − 𝐱−1

𝐱+1
 است ؟کدام  𝐤، مجموع جواب های ممکن برای باشد 2برابر  (

1 )4

3
 

2 )−
4

3
 

3 )2

3
 

4 )−
2

3
 

ساعت با هم کار کنند و پس از آن رضا به تنهایی به  2ساعت انجام می دهند. اگر  8و  12علی و رضا هر یک به تنهایی کاری را در 

 ادامه کار بپردازد، کل کار مجموعا در چند ساعت انجام می شود؟ 

 ساعت 6( 1

 دقیقه 40ساعت و  4( 2

 دقیقه 40ساعت و  6( 3

 دقیقه 20ساعت و  6( 4
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𝐱2حاصل ضرب ریشه های معادله  − 9 + √𝐱2 + 𝐱 + 13
+ 𝐱 =  است ؟ کدام  0

1 )2- 

2 )4 

3 )7- 

 ندارد .( ریشه 4

√معادله ی 
1

2
𝐱 + √𝐱2 − 𝐱 − 243

+ √𝐱2 + √2𝐱 − 𝐱2 = 𝐱 +  دارد ؟چند جواب  1

 ( صفر1

2 )1 

3 )2 

4 )3 

𝐱(4𝐱−𝐱2)𝐟(𝐱)چند عدد صحیح در مجموعه جواب نامعادله ، (-5,  5. در بازه )استبه صورت زیر  𝐟(𝐱)نمودار تابع 

(𝐱+1)3
≤  ؟داردوجود  0

1 )4 

2 )5 

3 )6 

4 )7 

 

𝐱2+𝐚𝐱+𝐛بزرگترین مجموعه جواب نامعادله 

𝐱+c
≤ (3-,∞−) به صورت 0 ∪ 2𝐚. حاصل است [1,2] + 𝐛 + 𝐜  است ؟کدام 

1 )1 

2 )1- 

3 )11 

4 )11- 

3𝐱2−1اگر مجموعه جواب نامعادله 

𝐱2+𝐱+1
≤ x− (∞+,𝐦]به صورت  1 ∪ {𝐧} باشد، 𝐧 −𝐦 کدام است؟ 

1 )1- 

2 )2 

3 )3 

4 )3- 

|، مجموعه جواب نامعادله 𝐦به ازای چند مقدار صحیح 
2𝐱+4

𝐱−3
| < 4𝐱)نامعادله با مجموعه جواب  2 − 2)(2𝐱2 −𝐦𝐱+3𝐦) < 0 

 ؟ استیکسان 

 ( صفر1

2 )23 

3 )24 

4 )25 

|مجموعه جواب نامعادله 
5−|𝒙|

9−𝒙
| ≤ m)با مجموعه جواب نامعادله  1 − n)𝒙2 + 𝒏𝒙 + 12 −𝒎 ≥  . استیکسان  0

+𝒎حاصل  𝒏  است ؟کدام 

1 )1- 

2 )2- 

3 )3- 

4 )4- 
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𝐟(𝐱اگر نمودار  − 𝐲، آن گاه دامنه تابع به صورت زیر باشد (1 = √
 (−2𝐱2+10𝐱−8)𝐟(𝐱+1)

|12−2𝐱|(3𝐱2−6𝐱+5)
 ؟شامل چند عدد صحیح منفی نمی باشد 

1 )4 

2 )3 

3 )2 

4 )1 
 

𝐟−1(0)، اکیدا صعودی و 𝐟−1(𝐱)فرض کنید تابع  = 𝐲دامنه تابع باشد ،   3 = √
𝐱2𝐟(1−2x)

𝐱−3
 است ؟شامل چند عدد صحیح  

 1 )5 

2 )4 

3 )3 

4 )6 

 

𝐟(𝐱)برد تابع  =
𝐱2+𝐱+10

√𝐱2+𝐱+1
 ؟ نیستشامل چند عدد طبیعی  

1 )4 

2 )5 

3 )6 

4 )7 
 

𝐟(𝐱)دو تابع  = |𝐱 − 𝐚|√2𝐱2 − 𝐠(𝐱)و  4 = √(𝐱 − 𝐚)2(2𝐱2 − 𝐚. در این صورت باید نیستندمساوی  (4 ∈ (𝐦, 𝐧)  باشد

 است ؟ کدام  n−m. حد اکثر 

1 )1 

2 )2 

3 )√2 

4 )2√2 

 

𝒚دامنه و برد تابع  = 2𝒇 (− 𝒙

3
) + 𝑫به ترتیب بازه های  1 = 𝑹 و  [12,30−] =  . اگر دامنه ی تابعاست[39,33−]

𝒚 = 6 − 4𝒇(3 − 4𝒙)  به صورت[𝒂 ,  𝒃]  و برد تابع𝒚 = 8𝒂 − 𝒃𝒇(𝒙 + , 𝒄]به صورت  (1  𝒅] باشد ،𝒄 + 𝒅  کدام است؟ 

1 )113 

2 )9 

3 )11 

4 )117 
 

𝒇(𝒙)نمودار تابع  = 𝒂√𝒙 + 𝒃
3

+ 2𝒂  است . حاصل رسم شده𝒇−1(−
1

2
𝒂 − 𝒃)  است ؟کدام 

  1 )10 

2 )11 

3 )79

8
 

4 )91

8
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𝐟(𝐱) تابع نمایی = 𝐚 + 𝐛(
1

9
)x  2از مبداء مختصات عبور کرده و خط𝐱 − 𝐲 − 1 = . ضابطه وارون قطع کرده است -2را با عرض  0

 کدام است ؟ 𝐟تابع 

1  )𝐟−1(𝐱) = − 𝐥𝐨𝐠3 √1 − 𝐱 

2 )𝐟−1(𝐱) = −
1

2
𝐥𝐨𝐠9(1 − 𝐱) 

3 )𝐟−1(𝐱) = −
1

3
𝐥𝐨𝐠3(1 − 𝐱)  

4 )𝐟−1(𝐱) = − 𝐥𝐨𝐠3 √𝐱 − 1 

𝒇(𝒙)با ضابطه  𝒇ضابطه معکوس تابع  =
𝒙

𝒙2+1
𝒙)کدام است؟   > 1) 

1 )
1+√4𝒙2−1

2𝒙
 

2 )
1−√4𝒙2−1

2𝒙
 

3 )
1+√1−4𝒙2

2𝒙
 

4 )
1−√1−4𝒙2

2𝒙
 

𝐲اگر تابع  = 2𝐱 − |2𝐱 + 1| +  در این بازه کدام است؟ 𝐲−1در بازه ای وارون پذیر باشد، ضابطه  1

 1 )𝐲−1 =
𝐱−4

2
𝐱 ؛ ≤ 0 

2 )𝐲−1 =
𝐱−2

4
𝐱 ؛ ≥ 0 

3 )𝐲−1 =
𝐱−4

2
𝐱 ؛ ≥ 0 

4 )𝐲−1 =
𝐱−2

4
𝐱 ؛ ≤ 0 

𝐲قرینه نمودار تابع با ضابطه  = √𝐱 + √2𝐱 − واحد  2، سپس نمودار حاصل را کردهرا نسبت به نیمساز ناحیه اول و سوم رسم  1

 ؟ استکدام  𝐠(2+3√2). مقدار نامیممی 𝐠(𝐱)دهیم و آن را ها انتقال می 𝐲واحد در جهت منفی محور 3ها و  𝐱در جهت مثبت محور

1 )5 

2 )6 

3 )10 

4 )12 

𝐟(𝐱)ضابطه وارون  = (27𝐱2 + 9)(𝐱 − 𝐟−1(𝐱)تابع  به صورت  (1 =
√𝐱+𝐛
3

+𝐚

𝐜
𝐚، حاصل است  + 𝐛 − 𝐜 کدام است؟ 

1 )6 

2 )9 

3 )12 

4 )15 

𝐲تابع  = 𝐟(𝐱)  دامنه اکیدا نزولی باℝ اگراست . 𝐟(3) = 𝐠(𝐱)تابع ، دامنه باشد 1− = √(𝐱 + 3)(𝐟−1(5𝐱 + 1) − شامل  (3

 ؟ باشدچند عدد صحیح می 

1 )1 

2 )2 

3 )3 

 ( بی شمار4
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𝐟(𝐱)وارون تابع  =
3𝐱+1−1

3𝐱+2
𝐟−1(𝐱)را به صورت   = 𝐥𝐨𝐠

3
𝐠(𝐱)  مقدار ماینوشته .𝐠([𝐠(0)])  است ؟ کدام 

1 )1 

 ( صفر2

3 )1

4
 

4 )1

3
 

𝐟(𝐱)اگر  =
2𝐱−1

𝐱+1
(𝐱)(𝐟𝐨𝐠)و   =

3𝐱+1

𝐱−1
(𝐱)(𝐠𝐨𝐟)، مجموعه جواب های معادله  = 2𝐱 کدام است؟ 

1 )−
3

5
 

2 )−
6

5
 

3 )2

5
 

4 )−
2

5
 

𝐟(𝐱)اگر  = 𝐱3 + 𝐱 و𝐠(𝐱) = 8𝐱 − 𝐲های مثبت ، دامنه تابع  𝐱برای،   6 = √(𝐟−1𝐨𝐠)(𝐱) − 𝐱  بازه[𝐚, 𝐛] بیشترین است .

𝐛مقدار  − 𝐚  است ؟ کدام 

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

𝐠(𝐱). اگر هستند ℝدو تابع وارون پذیر روی  𝐟و  𝐠می دانیم  =
3𝐟(𝐱)

1−𝐟(𝐱)
𝐱، آن گاه حاصل  

𝐟𝐨𝐠−1 − 𝐱  است ؟کدام 

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

𝒇(𝒙)اگر  =
𝒙+2

𝒙−1
  ،𝒈(𝒙) = 𝒙 + √𝒙+𝒎 و بدانیم (𝒈−1𝒐𝒇−1)(4) =  ؟ استکدام  (𝒎)(𝒇−1𝒐𝒇−1)، آن گاه حاصل 2−

1 )4 

2 )10 

3 )18 

4 )21 

𝒇−1𝒐𝒈(𝒙)اگر  =
2𝒙+2

𝒙−3
𝒈(𝒙) و   = 𝒂𝒙 + 𝒇𝒐𝒈(𝒙)، معادله 2 = 𝒈(𝒙)  به ازای کدام مقدار𝒂  دارد ؟فقط یک ریشه 

 1 )2 

2 )−
32

9
 

3 )3 

4 )−
7

2
 

𝐟(𝐱) تابع  =
(√𝐱 −1)2(√𝐱 +2) 

𝐱 −1
+𝐦اگر مفروض است .𝐟−1𝐨𝐟(𝐱) = 𝐟𝐨𝐟−1(𝐱)  باشد ، آنگاه𝐦 ریشه ی کدام معادله است ؟ 

1 )𝐱2 − 2𝐱 − 2 = 0  

2 )𝐱2 + 2𝐱 − 4 = 0  

3 )𝐱2 + 𝐱 − 2 = 0  

4 )𝐱2 − 𝐱 − 2 = 0  

 



7 
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𝐟(𝐱)اگر  = √−𝐱2 + 6𝐱 − 𝐠(𝐱)و  5 = 𝐥𝐨𝐠2(𝐱 − 𝐡(𝐱)و  (3 = (𝐠−1𝐨𝐠)(𝐱)  شوندفرض ، 

𝐲برد تابع  = (𝐟𝐨𝐡)(𝐱) − 3𝐱 کدام است؟ 

1( )3-,12-) 

2( )2,3-) 

3( )7-,15-] 

4 )ℝ− 

2است ، حاصل قائمه  𝐂که در راس  𝐀𝐁𝐂در مثلث قائم الزاویه ی 

1+𝐭𝐚𝐧𝐁̂
+

1

2𝐜𝐨𝐭𝐂̂+2
+

2

1+𝐭𝐚𝐧𝐀̂
 است ؟کدام  

1 )3

2
 

2 )5

2
 

3 )1 

4 )2 

°45اگر  < 𝐱 < 𝐭𝐚𝐧2𝐱، مقدار 75° − 𝐬𝐢𝐧2𝐱 − 𝐭𝐚𝐧2𝐱𝐬𝐢𝐧2𝐱 کدام است؟ 

 ( صفر1

2 )1 

3 )1- 

4 )2- 

3𝐜𝐨𝐬2𝐱−2𝐬𝐢𝐧2𝐱+1اگر

2𝐜𝐨𝐬2𝐱−3𝐬𝐢𝐧2𝐱−1
=  است ؟کدام  𝐜𝐨𝐭2𝐱مقدار باشد ،   2−

1 )3

2
 

2 )2

3
 

3 )3

4
 

4 )4

3
 

𝐜𝐨𝐬𝛂اگر  + 𝐬𝐢𝐧𝛂 = √
3

5
𝐭𝐚𝐧2𝛂√باشد ، حاصل   + √𝐜𝐨𝐭2𝛂  است ؟چقدر 

1 )6 

2)4  

3)3  

4 )5  

𝐭𝐚𝐧𝐱اگر  + 𝐜𝐨𝐭𝐱 = 5𝛑و  4 < 4𝐱 < 6𝛑  1باشد، حاصل

𝐬𝐢𝐧3𝐱−𝐜𝐨𝐬3𝐱
 کدام است؟ 

1 )− 0 8⁄ √2 

2 )0 8⁄ √2 

3 )−
1 6⁄

√3
 

4 )1 6⁄

√3
 

𝐬𝐢𝐧(2𝐱)اگر  + 𝐬𝐢𝐧 (2𝐱 + 𝛑

2
) =

√2

3
𝐬𝐢𝐧باشد ، مقدار  

𝐱

2
× 𝐜𝐨𝐬

𝐱

2
× 𝐜𝐨𝐬𝐱 × 𝐜𝐨𝐬2𝐱  است ؟کدام 

1 )−
5

72
      

2 )−
7

72
 

3 )7

72
    

4 )−
7

36
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𝐀̂)در مثلث  = 90°) 𝐀𝐁𝐂  اگر ،𝐀𝐁 = 𝐀𝐂و  6 = 𝐭𝐚𝐧(𝐂̂باشند ، مقدار  4 − 𝐁̂) کدام است؟ 

1 )5

12
 

2 )7

12
 

3 )1

2
 

4 )2

3
 

𝐜𝐨𝐬𝐱+1اگر 

𝐬𝐢𝐧𝐱
+

𝐬𝐢𝐧𝐱

1+𝐜𝐨𝐬𝐱
= 2𝐬𝐢𝐧2𝐱باشد، حاصل  3 + 3𝐜𝐨𝐬2𝐱 کدام است؟ 

1 )5

9
 

2 )3 

3 )23

9
 

4 )5 

قرار دارد. مقدار  𝐀𝐃وسط ضلع  𝐄در مربع زیر، نقطه 
𝐬𝐢𝐧2𝛂−𝐬𝐢𝐧(𝛑

2
−𝛂)

1+𝐜𝐨𝐭(𝛂−3𝛑
2
)

 کدام است؟ 

1 )√5+4

15
 

2 )4−√5

15
 

3 )5+4√5

15√5
 

4 )√5−4

15
 

𝐀اگر  = 𝐜𝐨𝐬
11𝛑

6
𝐬𝐢𝐧

7𝛑

3
+𝐦𝐭𝐚𝐧

5𝛑

4
𝐁 و  = 𝐭𝐚𝐧

5𝛑

3
𝐜𝐨𝐭

17𝛑

6
−𝐦𝐬𝐢𝐧

7𝛑

2
𝐀 و  

𝐁
=

1

10
 کدام است؟ 𝐦مقدار باشند،   

1 )1

2
 

2 )2 

3 )2- 

4 )−
1

2
 

𝐲شکل زیر، قسمتی از نمودار  = 𝐚 + 𝐛𝐜𝐨𝐬(𝐜𝐱 −
𝛑

3
𝐛(𝐜دهد. مقدار را نشان می  ( − 𝐚) کدام است؟ 

1 )2 

2 )3 

3 )4 

4 )6 

 

𝐲بخشی از نمودار تابع  = 𝐜 − 𝐚𝐬𝐢𝐧2(𝐛𝐱 −
𝛑

4
𝐜حاصل به صورت مقابل است.  ( +

𝐚

𝐛
 کدام است؟  

1 )4- 

2 )2- 

3 )4 

4 )2 

𝐬𝐢𝐧4𝐱+𝐬𝐢𝐧2𝐱مجموعه جواب معادله مثلثاتی 

𝐬𝐢𝐧2𝐱
− 𝐬𝐢𝐧2𝐱 = 𝐜𝐨𝐬2𝐱 کدام است؟ 

1 )𝐤𝛑 +
𝛑

4
 

2 )𝐤𝛑 −
𝛑

4
 

3 )𝐤𝛑

2
 

4 )𝐤𝛑

2
+

𝛑

4
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝐬𝐢𝐧2𝐱تعداد جواب های حقیقی معادله  − 2𝐜𝐨𝐬𝐱 + 4𝐬𝐢𝐧𝐱 =  کدام است؟[ 0,5𝛑در بازه ] 4

1 )3 

2 )4 

3 )2 

4 )1 

𝐬𝐢𝐧2𝐱از معادله 

2𝐬𝐢𝐧𝐱−1
=

𝐜𝐨𝐬5𝐱

1−2𝐬𝐢𝐧𝐱
,0مجموع جواب های در بازه )  𝛑 چند برابر )𝛑 است؟ 

1 )1 

2 )4/1 

3 )5/1 

4 )2 

𝐀𝐁اگر در شکل زیر  = 3𝐀𝐂 باشد ، طول ارتفاع وارد بر ضلع  3√12 و مساحت مثلث𝐀𝐁  است ؟کدام 

1 )2√3 

2 )3√3 

3 )3√2 

4 )4√2 

𝐟(𝐱)اگر  =
√𝐱+3−2

𝐱−1
𝐥𝐢𝐦باشد ، آنگاه  

𝐱→1

4𝐟(𝐱)−1

𝐱2−3𝐱+2
 است ؟کدام  

1 )1

16
 

2 )−
1

16
 

3 )1

8
 

4 )−
1

8
 

𝐟(𝐱)اگر  = 2𝐱2 − 8𝐱 + 𝐱با دامنه  4 ≤ 𝐥𝐢𝐦باشد، حاصل  2
𝐱→−2

𝐟−1(𝐱)−1

𝐟(𝐱+3)+2
 کدام است؟ 

1 )−
1

8
 

2 )1

8
 

3 )−
1

16
 

4 )1

16
 

𝐀با فرض  = 𝐥𝐢𝐦
𝐱→

𝛑

4

𝐬𝐢𝐧3𝐱−𝐜𝐨𝐬3𝐱

𝐭𝐚𝐧𝐱−𝐜𝐨𝐭𝐱
𝐁و   = 𝐥𝐢𝐦

𝐱→1

√3+ √𝐱
3

−2

𝐱3−1
.𝐁−1حاصل   𝐀−2 کدام است؟ 

1 )164 

2 )128 

3 )132 

4 )150 

𝐥𝐢𝐦اگر 
𝐱→1

x−3

2𝐱2+𝐚𝐱+𝐛
= 𝐥𝐢𝐦باشد ، آنگاه حاصل  ∞−

𝐱→−2

3𝐱3+𝐚𝐱2−9𝐛𝐱+4

𝐱2−6𝐱−16
 کدام است ؟ 

1 )3/4- 

2 )2/4- 

3 )4/2- 

4 )4/3- 
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝐥𝐢𝐦( بگذرد، حاصل -4,1وارون خودش باشد و از ) 𝐟(𝐱)اگر تابع خطی 
𝐱→−∞

𝐟−1(3𝐱)+2𝐱

|𝐱|−3𝐟(𝐱)
 کدام است؟ 

1 )1

2
 

2 )1 

3 )−
1

2
 

4 )1- 

𝐥𝐢𝐦در شکل زیر رسم شده است. اگر   𝐟نمودار تابع
𝐱𝐟−1(𝐱)

𝐟2(𝐱)
= 1

𝐱→+∞                       

 کدام است؟  𝐟(𝐤)باشد، آنگاه 

1 )6 

2 )9 

3 )12 

4 )10 

)𝐟اگر 
3𝐱−1

𝐱+2
) =

√𝐱2+𝐱+1−2𝐱

5𝐱−|𝐱|+1
𝐥𝐢𝐦آنگاه  

𝐱→3+
𝐟(𝐱) کدام است؟ 

1 )1

6
 

2 )−1

4
 

3 )1

3
 

4 )−1

2
 

𝐥𝐢𝐦اگر 
𝐱→−∞

(𝐱 + √𝐱2 +𝐦𝐱) = 𝐥𝐢𝐦آنگاه 3
𝐱→+∞

[
1−𝐦𝐱

𝐱+2
 کدام است؟ [

1 )7 

2 )6 

3 )5 

4 )4 

𝐥𝐢𝐦اگر 
𝐱→+∞

(√𝐱2+𝐱+1−√𝐱2−𝐱+2)𝐱𝐧

(3𝐱−√𝐱+1)𝐦
=

1

9
,𝐦 ) است ؟ کدام  2𝐦−𝐧، آنگاه مقدار  𝐧 ∈ ℕ) 

 1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

𝐟(𝐱)اگر  =
𝐚𝐱+𝐛

𝐜𝐱+𝐝
𝐥𝐢𝐦و  

𝐱→∞
𝐟(𝐱) = 𝐥𝐢𝐦

𝐱→∞
𝐟−1(𝐱)  ، آنگاه نمودار تابع𝐲 = 𝐟𝐨𝐟(𝐱)  خط𝐲 = 2𝐱 − را حداکثر در چند نقطه قطع  1

𝐚می کند ؟ )

𝐜
≠

𝐛

𝐝
 ) 

 ( صفر 1

2 )1 

3 )2 

4 )3 

𝐲نمودار مقابل، متعلق به تابع  =
𝐚𝐱2+𝐛𝐱

𝐱2+𝐜𝐱+𝐝
 کدام است؟ 𝐋است. مقدار  

 1 )5

2
 

2 )3 

3 )4 

4 )7

2
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝐟(𝐱)تابع  = {
2−√𝐱2+𝐚𝐱+𝐛

𝐱−1
 ;  𝐱 ≠ 1

4                     ;  𝐱 = 1
𝐱در   = 𝐚پیوسته است. مقدار  1 × 𝐛  کدام است؟ 

1 )218- 

2 )281- 

3 )378- 

4 )387- 

𝐟(𝐱)اگر  = 𝐱 − [𝐱] −
3

2
𝐠(𝐱)و   = {

|𝐱|

𝐱
 ;  𝐱 ≠ 0

0    ;  𝐱 = 0
 کدام است؟ 𝐠𝐨𝐟آنگاه تعداد نقاط ناپیوسته تابع باشند،  

 ( صفر1

 ( یک2

 ( دو3

 ( بی شمار4

مجموع ضرایب خارج قسمت تقسیم  باشد، آنگاه 7و  3به ترتیب  𝐱 - 1بر 𝐟 (𝐟(𝐱و )) 𝐟(𝐱اگر باقی مانده تقسیم چندجمله ای های )

(𝐱)𝐟  3بر - 𝐱 ؟کدام است 

1 )6  

2 )2  

3 )3 

4 )4 

𝐥𝐢𝐦است. حاصل  12مساحت ذوزنقه زیر برابر با 
𝐡→0

𝐟(2+3𝐡2)−𝐟(2+𝐡2)

2𝐡3+𝐡2 کدام است؟ 

 1 )3

4
 

2 )−3

4
 

3 )−3

2
 

4 )3

2
 

 

𝐀شکل زیر نمودار تابع  است که نیم مماس های راست و چپ در نقطه  = جمع حدود چپ و راست عبارت رسم شده اند.  (1,4)
𝐟(1−2𝐡)−𝐟(1+3𝐡)

h
𝐡وقتی   →  کدام است؟  0

1 )10- 

2 )5- 

3 )5 

4 )10 

 

𝐲ها، سهمی  𝐱موازی محور  𝐝خط  = 𝐱2 − را در دو نقطه قطع می کند و مماس های رسم شده در این نقاط بر هم عمودند.  1

 مجموع عرض های این دو نقطه کدام است؟ 

1 )−
3

2
 

2 )−
1

2
 

3 )−
1

4
 

4 )−
3

4
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝐟(𝐱)اگر  = {
3𝐱 − 1      𝐱 > 1
𝐱2 + 𝐱      𝐱 < 1

)𝐟2باشد، مشتق  
𝐟(𝐱2)

√𝐱
− 𝐱در  (1 =  کدام است؟ 1

1 )10 

2 )20 

3 )30 

4 )60 

 

5𝒙. اگر خط به معادله ی است 4مشتق پذیر و متناوب با دوره تناوب  ℝروی  𝒇تابع  − 2𝒚 = بر نمودار  -1در نقطه ای به طول  1

𝒈(𝒙) باشد، با فرضمماس  𝒇تابع  = 𝒇 (
1−𝒙

2
) + 2𝒇(3𝒙 − 2) − 1

2
𝒇(5𝒙 −  𝒈(𝒙)، عرض از مبدا خط مماس بر نمودار تابع (24

 ؟ استروی آن کدام  3در نقطه ای به طول 

1 )15 

2 )15- 

3 )30 

4 )30- 

 

𝐠(𝐱)خطی مماس بر نمودار تابع  = √𝐱𝐟(2𝐱)  و  -2محورهای مختصات را در نقاطی به طول واقع بر آن،  1در نقطه ای به طول

𝐥𝐢𝐦قطع می کند. حاصل  4عرض 
𝐱→2

𝐟2(𝐱)−4𝐟(𝐱)−12

𝐱−2
 برابر کدام است؟  

1 )2- 

2 )2 

3 )4- 

4 )4 

 

𝐟(𝐱)فرض کنید  =
√1+𝐱2

𝐱
𝐠(𝐱)و   = 𝐟(𝐱)(𝐟(𝐱) + 𝐱𝐟′(𝐱))  .مقدار باشند𝐠′(√34  کدام است؟  (

1 )1 

2 )√3 

 ( صفر3

4 )3 
 

𝐟(𝐱)اگر  =
𝐱2+2𝐱−3

𝐥𝐨𝐠2
(2𝐱+14)   باشد، حاصل𝐥𝐢𝐦

𝐡→0

𝐟(1−2𝐡)+𝐟(3𝐡−3)

𝐡
 کدام است؟  

1 )3- 

2 )4- 

3 )5- 

4 )6- 

 

𝐟(𝐱)نمودار تابع  =
𝐱

√𝐱2+1
 کدام است؟  𝐀𝐁به شکل زیر است. طول پاره خط  

1 )√2 

2 )2√2 

3 )3√2 

4 )4√2 



13 
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𝐟(𝐱)اگر آهنگ تغییر لحظه ای تابع  =
2𝐱2−𝐱−𝐚

4𝐱2−2𝐱+3𝐚
قرینه یکدیگر باشد، مجموع طول های  𝐂و  𝐁برابر صفر و در نقاط  𝐀در نقطه  

 برابر کدام است؟  𝐂و  𝐀 ،𝐁 نقاط

1 )25/0 

2) 75/0 

3 )25/1 

4 )75/2 

𝐟(𝐱)اگر  = 𝐚𝐱 +
𝐛

𝐱
+ 𝐠(𝐱)و تابع با ضابطه  1 = {

𝐟(𝐱)            ,  𝐱 ≥ 2       

𝐱2𝐟′(𝐱)      ,0 < 𝐱 < 2
𝐚 ،مشتق پذیر باشد  − 𝐛  کدام است؟ 

1 )13/0 

2 )12/0 

3 )11/0 

4 )14/0 

𝐟(𝐱)تابع  =
𝐱4+8

𝐱2−1
,0)روی بازه   𝛂)  اکیدا نزولی است. اگر𝛂  بیشترین مقدار قابل قبول باشد، حاصل𝐟(𝛂 +  کدام است؟ (1

1 )4 

2 )8 

3 )12 

4 )16 

𝐟(𝐱)تابع  = (𝐱 − 1)|𝐱3 − 𝐱4|  روی بازه[𝐚, 𝐛]  اکیدا نزولی است. حداکثر مقدار𝐛 − 𝐚  کدام است؟ 

1 )1

5
 

2 )3

5
 

3 )2

5
 

4 )4

5
 

𝐟(𝐱)تابع با ضابطه  =
𝐱3|𝐱2−4|

𝐱−1
 چند نقطه اکسترمم دارد؟  

1 )3 

2 )4 

3 )1 

4 )2 

𝐟(𝐱)تابع  = (𝐱 − 1)2(𝐱 + مفروض است. اگر سه نقطه اکسترمم این تابع را به یکدیگر وصل کنیم، یک مثلث تشکیل می  2(2

 شود، مساحت این مثلث برابر با کدام است؟ 

1 )243

32
 

2 )243

16
 

3 )234

32
 

4 )234

16
 

𝐟(𝐱)یک نقطه اکسترمم نسبی تابع  𝐀(5,7)اگر  = 𝐱 + 𝐚√𝐛 − 𝐱  باشد، حاصل𝐚𝐛 کدام است؟ 

 1 )12 

2 )10 

3 )14 

4 )18 
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

,𝐀(2در صورتی که نقطه  4

3
𝐟(𝐱)اکسترمم نسبی تابع  ( =

𝐱2+𝐚𝐱

𝐱+𝐛
 باشد، عرض اکسترمم نسبی دیگر تابع و نوع آن کدام است؟  

1 )16

3
 و ماکزیمم 

2 )2

3
 و ماکزیمم 

3 )16

3
 و مینیمم 

4 )2

3
 و مینیمم 

𝐟(𝐱)مقدار مینیمم نسبی تابع  =
2𝐱2−3𝐱

𝐱2+𝐱+3
 کدام است؟  

1 )3

11
 

2 )2

11
 

3 )−
2

11
 

4 )−
3

11
 

𝐟(𝐱)مقدار ماکزیمم مطلق تابع  = 𝐱|𝐱2 − 2𝐱|  است؟کدام  [2 , 1-]بازه روی 

 1 )3 

2 )32

27
 

3 )3- 

4 )27

23
 

𝐲فقط از قرینه یابی و انتقال نمودار تابع   𝐟در شکل زیر نمودار تابع = √𝐱  به دست آمده است. اگر مساحت مستطیل𝐎𝐀𝐁𝐂 

 چقدر است؟  𝐁𝐂𝐃ماکزیمم باشد، مساحت مثلث 

1 )16

5√3
 

2 )8

5√3
 

3 )2

√3
 

4 )4

3√3
 

 
را به گونه ای دسته بندی می کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با  7و قدر نسبت  2جملات یک دنباله حسابی با جمله اول 

 شماره آن دسته باشد. مجموع کوچکترین و بزرگترین عدد دسته بیستم کدام است؟ 

1 )2791 

2 )2797 

3 )2800 

4 )2803 

، یک دنباله ی حسابی به دست می آید . اگر مجموع  16و  8،  4هندسی به ترتیب در با ضرب سه جمله ی متوالی یک دنباله ی  

 مربعات سه جمله ی هندسی برابر مجموع جملات حسابی باشد ، جمله ی اول دنباله ی هندسی کدام است ؟

1 )32

7
 

2 )64

7
 

3 )24

5
 

4 )48

5
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝐱اگر  = 𝐚  ریشه معادله𝐥𝐨𝐠(𝐱 + 2) = 1

3
𝐥𝐨𝐠(𝐱3 + 4𝐱2 + 5𝐱 + 64𝐥𝐨𝐠(2𝐚+9)شد، حاصل عبارت با (5

(5𝐚2+1)

 کدام است؟ 

 1 )3

2
 

2 )81

16
 

3 )9

32
 

4 )27

8
 

1درصد از جرم باقیمانده را از دست بدهد، پس از چند روز،  5/12مقداری از یک عنصر موجود است. اگر عنصر در هر هفته 

7
از جرم  

𝐥𝐨𝐠7عنصر باقی خواهد ماند؟ )  3 = 0 𝐥𝐨𝐠2و  ⁄6 3 = 1 6⁄ ) 

1 )8 

2 )28 

3 )56 

4 )126 

 است؟  نادرستمفروض اند. کدام مورد برای قسمت هاشور خورده  𝐒مطابق شکل زیر، در فضای نمونه ای  𝐂و  𝐁و  𝐀سه پیشامد 

1 )𝐀 ∩ (𝐁 ∪ 𝐂) 

2 )(𝐀 ∩ 𝐁) ∪ (𝐀 ∩ 𝐂) 

3 )(𝐀 − (𝐀 − 𝐁)) ∪ (𝐀 − (𝐀 − 𝐂)) 

4 )(𝐀 − (𝐀 ∩ 𝐁)) ∩ (𝐀 ∩ 𝐂) 

 

𝐀اگر  = {(𝐚, 𝐛)|𝐚, 𝐛 ∈ ℤ , 𝐚2 + 𝐛2 ≤ 8}  ،𝐁 = {(𝐚, 𝐛)|𝐚, 𝐛 ∈ ℝ ,
𝐚2

𝐛
= 2𝐚 − 𝐛} و 

𝐂 = {(2𝐚, 𝐛)|𝐚, 𝐛 ∈ ℤ , 𝐚𝐛 = 𝐀)باشد ، آنگاه  {2 ∩ 𝐁) ∪ 𝐂  دارد ؟ چند عضو 

1 )5 

2 )6 

3 )7 

4 )8 

 و ارقام آن ها یک در میان زوج و فرد باشند؟ 5چند عدد چهار رقمی با ارقام غیر تکراری وجود دارد که مضرب 

1 )64 

2 )80 

3 )124 

4 )144 

استقلالی کنار یکدیگر نباشند  2استقلالی در یک ردیف در کنار یکدیگر می ایستند. تعداد حالاتی که هیچ  4پرسپولیسی و  6

 چند برابر حالاتی است که استقلالی ها یک در میان باشند؟ 

1 )35

2
 

2 )14 

3 )35

4
 

4 )7 
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روی یک کارت نوشته و آن ها را درون جعبه ای قرار می دهیم. به تصادف از این جعبه چهار  30هر یک از اعداد اول کوچک تر از 

 هستند؟  7و  23کارت برمی داریم. با کدام احتمال بزرگترین و کوچکترین اعداد خارج شده به ترتیب 

1 )1

35
 

2 )1

21
 

3 )2

5
 

4 )4

11
 

 شود؟می  بیشتر نباشد، با کدام احتمال سه عدد متفاوت ظاهر 8گر مجموع از در پرتاب سه تاس با هم ا

1 )1

7
 

2 )2

7
 

3 )3

7
 

4 )4

7
 

افزایش می یابد.  𝑩  ،4/0رخ دهد، احتمال رخ دادن  𝑨است. اگر پیشامد  3/0و  4/0به ترتیب  𝑩و  𝑨احتمال رخ دادن پیشامد های 

 رخ نمی دهد؟  𝑨رخ ندهد، با چه احتمالی پیشامد  𝑩اگر پیشامد 

1 )6

35
 

2 )29

60
 

3 )29

35
 

4 )7

10
 

1احتمال این که تیراندازی به هدف بزند 

4
1و احتمال آن که این تیرانداز در مسابقات نفر اول شود  

3
است. اما اگر این تیرانداز به  

1هدف زده باشد، احتمال آن که در مسابقات نفر اول شود برابر 

2
خواهد شد. احتمال این که حداقل یکی از دو اتفاق نفر اول شدن  

 یا خوردن تیر به هدف برای این تیرانداز بیفتد، کدام است؟ 

1 )13

24
 

2 )11

24
 

3 )5

8
 

4 )7

8
 

های ظاهر شده تاس می ریزیم، با کدام احتمال در تمام تاس های ریخته شده، عدد ظاهر « رو»بار می اندازیم و به تعداد  3سکه را 

 است؟  3شده، مضرب 

1 )23

216
 

2 )33

216
 

3 )37

216
 

4 )47

216
 

می اندازیم و  𝑩به  𝑨دو مهره از مهره سیاه داریم.  4سه مهره سفید و  𝑩دو مهره سفید و سه مهره سیاه و در ظرف  𝑨در ظرف 

 دو مهره بیرون می آوریم. با کدام احتمال دو مهره اخیر هم رنگ هستند؟  𝑩سپس از ظرف 

1 )81

180
 

2 )82

180
 

3 )83

180
 

4 )84

180
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√ضریب تغییرات چند برابر  2و  12و  7و  4و  5و  2و  10در داده های 
10

7
است و با حذف داده های کوچک تر از چارک اول و داده  

 یابد؟های بزرگ تر از چارک سوم، دامنه تغییرات چند درصد کاهش می 

1 )5/0 - 20 

2 )5/0 - 40 

3 )25/0 - 20 

4 )25/0 - 40 

2و ضریب تغییرات  18داده آماری با میانگین  15به 

9
 16را حذف می کنیم. واریانس  12را اضافه کرده و داده ی  17و  13داده های ،  

 داده حاصل چقدر است؟

1 )125/14 

2 )250/14 

3 )375/14 

4 )625/14 

ضرب  4واحد اضافه و سپس حاصل را در عدد  5است. اگر به هر یک از داده ها  20و  9داده آماری به ترتیب  10واریانس و میانگین 

 کنیم، ضریب تغییرات داده های جدید کدام است؟ 

1 )12/0 

2 )14/0 

3 )16/0 

4 )18/0 

عدد صحیح زوج متوالی هستند که میانگین آن ها دو برابر انحراف معیار است. اگر به هر داده دو واحد اضافه و  7داده های آماری 

 برابر کنیم، ضریب تغییرات داده های حاصل چند درصد می شود؟  3مقادیر حاصل را 

1 )25 

2 )30 

3 )35 

4 )40 

درصد از دانش  75درصد از دانش آموزان عضو هیچ کدام از گروه های ورزش و موسیقی نیستند. اگر  45فری، ن 80در یک مدرسه 

درصد از دانش آموزان گروه موسیقی، عضو گروه ورزش هم باشند، دقیقا  30آموزان گروه ورزش، عضو گروه موسیقی هم باشند و 

 چند نفر فقط عضو یکی از این دو گروه هستند؟ 

1 )12 

2 )28 

3 )32 

4 )48 

 کدام است؟ 𝑨𝑩𝑪با توجه به شکل ، مساحت مثلث 

1 )5/62 

2 )5/72 

3 )75/43 

4 )25/56 
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 مهندس امیر مسعودی ریاضی تجربی و حسابان های احتمالی سوال

𝑩𝑫متوازی الاضلاع بوده و   𝑭𝑬𝑫𝑪با توجه به شکل داده شده، اگر

𝑫𝑪
= 𝑭𝑮و  3

𝑮𝑪
= 𝑺𝑨𝑩𝑪باشد، حاصل  2

𝑺𝑭𝑬𝑮
 کدام است؟  

1 )16 

2 )8 

3 )9 

4 )5/4 

 

را به دو ذوزنقه هم مساحت تقسیم کرده است. مساحت محدود به دو قطر  𝑨𝑩𝑪𝑫سطح ذوزنقه  𝑴𝑵 روبه رو، پاره خطدر شکل 

 چند برابر مساحت ذوزنقه است؟  𝑨𝑩𝑪𝑫و یک ساق ذوزنقه 

1 )1

16
 

2 )1

8
 

3 )3

16
 

4 )1

4
 

= C𝐀̂F زیر ،شکل  𝐀𝐁𝐂در مثلث  B𝐂̂E = A𝐁̂D ،𝐀𝐁 = 𝐃𝐄 و  12 = 𝐆𝐅 اگر  هستند. 8 = 𝐆𝐃 ،𝐃𝐇 = 𝐇𝐄  و𝐅𝐋 = 𝐋𝐄 ،

 است ؟  𝐀𝐁𝐂چه کسری از مساحت مثلث  𝐆𝐇𝐋مساحت مثلث 

1 )1

3
 

2 )1

9
 

3 )3

8
 

4 )3

4
 

 

 

𝑨𝑴در مثلث قائم الزاویه زیر،  = 𝑴𝑯و  5 = را در  𝑨𝑩دهیم تا ضلع می  وصل کرده و امتداد 𝑴 به نقطه 𝑪 است. از راس 3

𝑪𝑴قطع کند و   𝑬نقطه = 𝑴𝑬  شود. طول𝑨𝑩 کدام است؟ 

1 )5 

2 )10 

3 )8√5 

4 )4√5 

}معادله سه ضلعی مثلثی به صورت

𝑨𝑩 : 𝒙 + 2𝒚 = 3
𝑨𝑪 : 𝒚 = 2𝒙 − 1 
𝑩𝑪 : 𝒙 + 𝒚 = 4   

 کدام است؟  𝑨𝑯به ارتفاع  𝑨𝑴است. نسبت میانه    

1 )3

5
 

2 )5

3
 

3 )5

9
 

4 )9

5
 

𝐱یک بیضی بر خطوط  = 7 , 𝐱 = -1 , 𝐲 = 5 , 𝐲 = مماس است. اگر قطرهای آن موازی محورهای مختصات باشند، دایره ای  1-

 که دو سر قطر آن، کانون های بیضی هستند. محور افقی را با کدام طول ها قطع می کنند؟

1 )3 ± √3 

2 )2 ± √3 

3 )3 ± √5 

4 )2 ± √5 
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، بیضی 12است. دایره ای به مرکز بیضی و شعاع  10و طول قطر کوچک آن  13فاصله هر کانون بیضی از هر راس ناکانونی آن برابر 

 از قطر کانونی کدام است؟ 𝑷قطع می کند. فاصله  𝑷را در نقطه 

1 )25

12
 

2 )25

6
 

3 )24

4
 

4 )4 

در یک بیضی به ترتیب طول قطر بزرگ، فاصله کانون ها و فاصله رئوس غیر کانونی، دنباله هندسی می سازند. خروج از مرکز 

 بیضی، جذر کدام عدد است؟ 

1 )√5−1

2
 

2 )√5+1

4
 

3 )√5+1

3
 

4 )√5

3
 

کدام  𝐁𝐌𝐍و  𝐀𝐌𝐍هستند. نسبت مساحت دو مثلث  3و  5به فاصله  𝐁(5,1)و  𝐀(1,-3)به ترتیب از نقاط  𝐍و  𝐌دو نقطه 

 است؟

 1 )1

2
 

2 )√2

2
 

3 )1

3
 

4 )√3

3
 

 مباحث ویژه ی حسابان

𝐬𝐢𝐧5𝐱𝐜𝐨𝐬3𝐱 اگر  − 𝐜𝐨𝐬5𝐱𝐬𝐢𝐧3𝐱 = 1

3
 کدام است ؟ 𝐜𝐨𝐬(4𝐱)باشد ، مقدار  

1 )8

9
 

2 )2

9
 

3 )7

9
 

4 )1

9
 

1و  𝐭𝐚𝐧𝛂=  2اگر 

3
  =𝐭𝐚𝐧𝛃  ، 2مقدار )باشند𝛂 − 𝛃)𝐭𝐚𝐧 کدام است ؟ 

1 )−
13

9
 

2 ) −
9

13
 

3 )−
1

3
 

4 )3- 

 چند است ؟ 𝐭𝐚𝐧𝛂 در شکل زیر ، مقدار 

1 )7

13
 

2 )5

16
 

3 )7

17
 

4 )5

12
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3𝐬𝐢𝐧𝐱√ مجموع جواب های معادله ی مثلثاتی  − 𝐜𝐨𝐬𝐱 =  کدام است ؟ [𝛑 ,  3𝛑]در بازه ی 1

1 )16𝛑

3
 

2 )10𝛑

3
 

3 )19𝛑

3
 

4)4𝛑  

𝒇(𝒙)اگر تابع  = 𝒙√
𝒔𝒊𝒏3𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙
)´𝐟باشد، مقدار  

𝛑

4
 کدام است؟  (

1 )-1

4
 

2 )1

4
 

3 )1 + 𝛑

4
 

4 )1 − 𝛑

4
 

𝒇(𝒙)در تابع  = (
𝒔𝒊𝒏(2𝒙)+1

2𝒔𝒊𝒏(2𝒙)−4
 کدام است؟ 𝒇′(0)، حاصل  5(

1 )−
15

1024
 

2 )−
15

256
 

3 )15

1024
 

4 )15

256
 

𝐠(𝐱)یک تابع مشتق پذیر ،  𝐟اگر  = 𝐟(√1+𝐭𝐚𝐧2𝐱)  و 𝐠´(
𝛑

3
) =

√3

2
 ؟کدام است  𝐟´(2)باشد ، مقدار 

1 )5/0- 

2 )25/0 

3 )5/0 

4 )1 

4𝒙اگر خط  رسم شده است. 𝑩و  𝑨و خطوط مماس بر آن در نقاط  𝒇در شکل زیر نمودار تابع  − 10𝒚 = بر منحنی  𝑨در نقطه  7

𝒇  مماس و𝒇′(−1) = 𝒍𝒊𝒎
𝒙→(−1)+

√𝒙2−2𝒙[𝒙]+1

𝒙2−3|𝒙+1|−1
 کدام است؟  𝒕𝒂𝒏𝜽باشد،  

1 )3

26
 

2 )-5

27
 

3 )−
15

23
 

4 )-4

19
 

 

𝐥𝐢𝐦حاصل 
𝐱→1

√1+𝐬𝐢𝐧𝛑𝐱3
−1

3𝐱2−2𝐱−1
 چند است ؟برابر  

1 )−𝛑

12
 

2 )−3𝛑

4
 

3 )𝛑

12
 

4 )𝛑

7
 

𝐟(𝐱)نمودار تابع  =
𝐚𝐱2+𝐛𝐱 +4

2(𝐱2 + 1) 
 کدام است ؟𝐚𝐛  .به صورت مقابل است 

1 )8- 

2 )8 

3 )32- 

4 )32 
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𝐟(𝐱)نمودار تابع  =
−2𝐱2+3𝐱

𝐚𝐱2 + 𝐛𝐱 + 𝐜
𝐱دارای خط های مجانب   = 𝐱و  2− = 𝐲 و  1 =  است ؟کدام  𝐟(−1). است1−

1 )25/1 

2 )5/1 

3 )75/1 

4 )5/1- 

𝐟(𝐱) تابع  = 𝐬𝐢𝐧2𝐱 + √2𝐜𝐨𝐬𝐱 + 3𝐦 در بازه ی(𝛑 ,  2𝛑) 1اگر اکسترمم نسبی تابع  .مفروض است

2
 ؟کدام است  𝐦باشد ،  

1 )−
1

3
 

2 )1

3
 

3 )1 

4 )1- 

𝐟(𝐱)نمودار تابع  = 6𝐱4 + 𝐚𝐱3 + 𝐛𝐱2 + 𝐜𝐱 + 𝐝 . به شکل زیر است𝐚 + 𝐛   است ؟کدام 

1 )8- 

2 )8 

3 )4 

4 )4- 

𝐲 نمودار تابع  = 𝒙
4
3 − 4𝒙

1
 ، در کدام بازه نزولی و تقعر آن رو به پایین است؟ 3

1( )1,2-) 

2( )1,0) 

3( )0,2-) 

4( )2-∞,-) 

𝐟(𝐱)نقطه عطف تابع  = 𝐱3 − 3𝐱2 + 𝐚  بر محل برخورد مجانب های تابع هموگرافیک𝐲 =
𝒙+1

2𝒙+𝒃
کدام   𝐚𝐛منطبق است. حاصل  

 است؟ 

1 )5- 

2 )3- 

3 )2- 

4 )6- 

 


